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HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByrTe! Be3ycinoBHO, CleqyeT 0TKa3aThCSa OT BCEX BPeOHBIX NpuBbYeK. Hano coenats Y3U
110y10Boro 4neHa. Coenaute Y3U nouek u Y3U M04eBOro ny3wIps, IPeACTaTeIbHON XeJle3kl C
olpeqesieHHeM OCTATOYHOUW MOYH, COEIaTh aHAIM3 MOYHM Ha OOIIMY aHAK3, ypeTpaabHbIA Ma30K Ha
aumgpodop - Kak 1it aTam o6cmemoBaHus. 06s13aTeIbHO TOKA3aThCsT YPOJIOTY OYHO, KeJIaTeJIbHO - C
BBITUCKOM M3 NETCKOM aMOyaTOpHOM KapThl( C pe3yabTaTaMu 00CIeIOBaHUS U JIeUeHUS I10 TOBOIY
BBLISIBJIEHHOW YPOJIOTHYECKOU IIaTOJIOTUH ). [I71s peaynpeXaeHus IporpecCUPOBaHNusl UCKPUBIIEHUS
¥ YKOPOYEeHUS MOJI0BOT0 YJieHa, MOXKHO PeKOMeHIoBaTh KoMiyekc [Telipodekc, mprueémM KOTOPOTo
HaJo coriacoBaTh ¢ Balum yposoroM. Yoauu!



